11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.10.2009 23:55:58

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.10.2009 00:49:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113265/answer/113276




EBrenwuit, mpouYnTalTe CTATHIO IIACTUKA Y3NEYKH ITOJIOBOTO YleHa. HU4Yero ciiokHOTO B JaHHOU
oIepalvy HeT. BEITONIHSIETCS OHa IOf MECTHOM aHecTe3uer. OCHOBHEIE ITOCIIEICTBHS, €CIIH He
BBITIOJIHSITE OII€PAlXio, IOBTOPSIOIIKMECS PA3PEIBH U KPOBOTEUEHHSI, IPUCOeNUHEeHNEe HHGEKIHH B
MeCTe pa3phiBa, 00JIb IIPH ITOJIOBOM aKTe.



